

合肥市烟草专卖局(公司) 多措并举护航年底卷烟市场秩序稳定

为加强年末烟草市场监管、正确把握市场形势,近日,合肥市烟草专卖局采取“抓宣传、盯大户、查寄递、促规范、办大案”等多项措施,全力护航年底卷烟市场秩序稳定。

一是抓宣传,营造良好舆论氛围。深入开展新修正的合肥市烟草零售点合理布局规划的宣传,持续宣传《进一步保护未成年人免受电子烟侵害的通告》,大力整治中小学周围不符合规定的零售点,利用微信群、交通广播等媒介宣传烟草专卖法律法规、12313打假举报电话等。

二是盯大户,防范卷烟非法收购。对查获的5万元以上的真烟案件,梳理排查卷烟的上、下线,对区域内大户,建立动态监管档案,由专卖部门和内管部门对重点大户开展库存盘点、核查其库存情况,询问其销售价格、渠道,严厉打击卷烟非法收购,遏制卷烟非法流通。

三是查寄递,防范卷烟非法流通。联合公

安、邮政、市场监管部门保持对无证经营及无证运输卷烟行为的打击,严防非法运输、倒卖真品卷烟行为;加强对物流园区、托运部、快递企业网点和货物集散地的检查,严厉打击利用物流托运、快递包裹等渠道运输烟草制品。

四是促规范,形成监管合力。专销协同,大力推进网格化管理,从卷烟配送、市场检查、系统监管等方面入手,充分发挥各岗位人员职能作用,形成监管合力;推进零售户诚信等级管理。对违法经营户,不仅给予行政处罚,还对其货源进行减量,经营等级进行降档,对违法违规行起到震慑作用。

五是办大案,密切关注网络案件的办理进度。主动配合司法机关对案件调查取证,推动涉烟案件深挖、经营、快侦、快破;以案件侦破为核心,以信息化研判为关键点,开展案件集体研讨、会诊,全面提升打击网络案件的整体水平。 □ 陶星辉

合肥市烟草专卖局志愿者服务队 吹响支援“两节工作”的集结号

春节临近,合肥市烟草专卖局(公司)迎来物流分拣高峰期。为充分体现机关服务意识,发挥党员先锋模范带头作用,合肥市烟草专卖局机关各党支部积极组织党员群众志愿者支援物流一线生产,推动机关与基层“融合成长”。

在物流工作现场,志愿者服务队是哪里最紧缺,就到哪个岗位,以实干和奉献精神积极投身到一线工作中,发挥先锋模范带头作用,积极向一线员工学习,更好地做好服务保障工作,以实际行动为合肥烟草做出自己的贡献。

近年来,合肥市烟草专卖局始终坚持机关服务一线的理念,上下团结一心,坚守岗位,用行动诠释“不忘初心、牢记使命”,为合肥烟草高质量发展做出积极的贡献。 □ 李松林

合肥市烟草专卖局召开专题会议 部署2020年两节期间专卖管理工作

为总结一年专卖管理工作,为新年度专卖管理工作起好头、迈好步,近日,合肥市烟草专卖局召开专题会议,部署2020年两节期间专卖管理工作。

会上,合肥市局专卖科通报分析两节前专卖管理工作面临的严峻形势及下一步工作措施:一是烟草非法流通更加频繁,要集中力量打好物流寄递涉烟违法行为攻坚战;二是违规宣传促销行为屡禁不止,着手建立违规宣传促销管理机制;三是市场涉烟违法行为增多,深入推进零售户诚信等级管理;四是面对涉烟网络案件办理更加复杂的形势,要从重从快查处打击涉烟违法犯罪行为;五是针对队伍信息化水平参差不齐的现状,建立常态化的培训机制,推进人才队伍建设;六是结合标准化所队创建存在的薄弱环节,加强基层创建,提升基层履职尽责能力。

会议最后,合肥市局领导对两节期间专卖管理工作进行了部署:一是严控市场,把好进口,防住出口。严厉打击卷烟非法收购、非法流出,净化卷烟市场。二是配足力量,进驻物流寄递企业,强化线上拦截,实现对物流寄递行业监管的“开门红”。三是加强监管,深入宣

传,压实责任。深入推进卷烟大户治理,采取“一户一档”式管理,掌握其卷烟销售价格、渠道;持之以恒地推进零售户诚信等级管理。四是协调联动,深入虎穴,推进网络案件经营。把握有价值的情报线索,力破网络案件。同时,注重规范办案、安全办案,建立重大案件应急处置方案。五是强化内部监管、规范经营。对工业企业违规宣传促销行为“零容忍”,做到发现早、处理快、打击准,保护市场公平、有序的竞争环境。六是党建引领,一岗双责。以“不忘初心、牢记使命”主题教育为动力,教育队伍忠诚履行使命;关注员工的思想动态,狠抓队伍作风建设。严格落实国家局“六条禁令”、《烟草专卖文明执法行为规范》,确保专卖人员文明执法、规范执法、廉洁自律。七是处理好履职尽责与依法行政的关系,履行好法定监管职责,做到主动作为、有效作为、依法作为。八是完善流程,夯实职责,提质增效。一方面,突出目标导向,深入发现问题,实施流程再造,解决难点症结;另一方面,坚持创新驱动,强化信息系统、技术手段在卷烟打假工作中的应用,推进专卖管理工作向高质量发展。 □ 陶星辉

合肥市烟草专卖局(公司)开展 “警民共建鱼水情 党建引领安全行” 主题活动

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,发挥机关为基层服务作用,近日,合肥市烟草专卖局(公司)物流中心党支部、巢湖市烟草专卖局(营销部)党总支与巢湖市交警大队党委共同开展党员共建“警民共建鱼水情 党建引领安全行”主题活动。

活动当日,参加活动的党员志愿者首先参观了巢湖市交警大队交警指挥视频监控中心,了解道路交通安全规则及市区路况。随后在交警大队党员活动室进行座谈,交流党建工作经验,传递合肥烟草“成长·融”文化,相互增加了解。最后,党员志愿者统一着合肥烟草志愿者服装,在车辆、行人稠密的路口协助交警引导市民过马路,对需要帮助的市民积极予以帮助,引导市民遵守交通秩序,劝导驾驶员礼让行人过斑马线,不乱鸣喇叭,制止少数行人、电动车、三轮车随意闯红灯、乱穿马路等不文明行为,促进道路交通畅通,发放文明出行倡议书,树立公德意识。

安全文明出行,不仅展现公民个人的素质修养,更展现社会、企业的形象,开展志愿者活动传递了“文明出行,安全出行”的正能量,传递了一份社会责任意识,弘扬了文明社会的新风尚。 □ 李松林

肥西县烟草专卖局“互联网+新零售” 助力零售户“两节”经营

当前正处于元旦、春节的销售旺季,肥西县烟草专卖局牢固树立“互联网+新零售”理念,充分发挥新型零售经营管理系统功能应用,助力零售户“两节”经营能力提升。

数据化管理,经营更省心。依托新型零售经营管理系统,零售户能够实现全店铺数据化管理,店内经营信息一目了然,大大降低了节日期间店面的管理难度。此外,在部门营销人员的指导下,通过加强系统数据的分析应用,零售户的商品订购更加合理,经营决策更加科学。

一体化支付,销售更便捷。加大节日期间“聚合支付”的推广应用力度,为零售户提供集银行卡、微信、支付宝、组合支付等多种结算为一体的支付方式,零售户只需轻轻一扫,货款便能实时到账,不仅解决了部分客户转账难、存款难、结算难的问题,还能支持语音提醒功能,有效避免了节日期间跑单、漏单、逃单现象的发生。

动态化分析,营销更多样。依托系统会员管理功能,宣传引导零售户发展店铺会员,动态化分析消费数据,掌握消费特性,从而有针对性地开展会员折扣、商品促销、积分兑换等多样化营销活动,进一步提升消费黏性,助力经营能力提升。 □ 卜海华

合肥市烟草专卖局(公司) 召开2019年度机关党支部书记述职评议会议

1月9日,合肥市烟草专卖局(公司)召开2019年度机关党支部书记述职评议会议。市局(公司)机关党委书记,机关党委委员,各党支部书记及党员群众代表共42人参加会议。

会上,8名支部书记围绕开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,从贯彻执行党组织决策部署、加强党支部标准化建设、完成重点任务、联系服务群众、党风廉政建设等方面,总结成绩,查摆问题,提出改进措施和努力方向。述职结束后,各支部书记代表对支部书记工作进行现场测评。

会议由机关党委书记耿向东主持,党支部书记依次现场述职,耿书记一述一评。他肯定了各党支部书记一年来的工作,指出各党支部书记的述职实事求是,有总结有分析,基本达

到了述职的要求。同时,也指出各党支部书记在抓党建工作中存在的不足。他强调,支部是党建工作的战斗堡垒,党支部工作是十分重要的一项工作,抓党建不是一句空话,一要将责任压实到位,强化责任意识,严格监督管理;二要提升党支部的组织力;三要提高党建和业务工作的融合。耿书记特别指出,物流支部要继续加强自身建设,发挥过硬党支部的模范带头作用,努力争创示范党支部。

最后,耿向东进行了会议总结,他要求各党支部要坚决承担和落实好党建责任,坚持支部工作同业务工作同谋划、同部署,切实把支部党建工作抓具体、抓深入,坚决防止“两张皮”,推动党建工作与业务工作相融合。 □ 戴歆